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Par laure8817, le 24/09/2009 à 10:41

bonjour à tous
je m'appelle Laure
et je viens de rentrer en L1 de droit à l'uppa (fac de pau)

Par mathou, le 24/09/2009 à 12:58

Bienvenue parmi nous Laure, j'espère que tu t'y plairas. 

Comment ça se passe la rentrée, alors ? Qu'est-ce que tu aimes bien ?

Par Yann, le 24/09/2009 à 13:08

[img:1x5l04n2]http://smileys.sur-la-
toile.com/repository/Messages/bienvenue.gif[/img:1x5l04n2]

Par jeeecy, le 24/09/2009 à 13:28

Bienvenue à toi ;)Image not found or type unknown

Par laure8817, le 24/09/2009 à 22:37

Merci à tous pour vos réponses ça fait plaisir 

La rentrée se passe vraiment très bien, je crois que je pouvais pas espérer mieux
Les cours me passionnent (sans rigoler!), je sens que je vais adorer le droit

en fait, à la fac de pau je crois que c'est un peu différent que le autres universités. En effet 
nous on a le premier semestre qui est commun aux droit, économie-gestion, et AES
Donc là je ne fais pas du droit pur, enfin j'adore quand même



j'espère juste y arriver, car apparement c'est très sélectif, les profs nous on dit qu'il n'y a que 
20 à 30 % de réussite en première année

Alors si vous avez des conseils à me donner ça m'aiderait!!!!!

merci à tous
a bientot j'espère

Par jeeecy, le 24/09/2009 à 22:46

[quote="laure8817":2n18hqys]j'espère juste y arriver, car apparement c'est très sélectif, les 
profs nous on dit qu'il n'y a que 20 à 30 % de réussite en première année[/quote:2n18hqys]
certes mais comme il y a 50% de gens qui s'inscrivent là sans aucune vocation, envie, parfois 

même juste pour avoir le statut d'étudiant 

;)

Image not found or type unknown

Par fan, le 25/09/2009 à 20:39

Bienvenue. 

:)

Image not found or type unknown

Par nicomando, le 27/09/2009 à 09:53

bonjour et bienvenue à toi
Il ne faut jamais se laisser déstabiliser par des statistiques ce ne sont que des chiffres qui ne 
prennent pas en compte la motivation des gens.
Et 20 à 30% de réuissite pour une L1 je trouve cela un peut prétentieux je pencherait plus 
pour le 50 55%
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